



mít svůj styl

ROVNÉ LINIE S HRANAMI, KTERÉ SE BLÝSKAJÍ JAKO OSTRÍ NOŽE. POVRCH, NA NĚMŽ NEJSOU VIDĚT OTISKY PRSTŮ A KTERÝ ODOLÁ POŠKRÁBÁNÍ. NEREZ, MRAMOR, ŽULA, BŘIDLICE, DŘEVĚNÉ DÝHY ČI LAKY. CELISTVÉ PLOCHY BEZ VÝSTUPKŮ, KTERÝCH SE STAČÍ DOTKNOUT, A OTEVŘOU SE JAKO BRÁNA DO ZEMĚ ČARODĚJE OZ. TO JE KUCHYNĚ UNIQUE NĚMECKÉ FIRMY EGGERSMANN.

Více než sto let vývoje dospělo k bodu, kdy značka Eggersmann odbočila z univerzálního směru konkurentů. Nechce oslovit dav, chce jednotlivce. Individualitu. Výjimečného člověka, který nedělá kompromisy a za nejvyšší kvalitu je ochotný (i schopný) zaplatit často téměř astronomickou částku. Dobře ví, že minimalistické pojetí funkčního designu přetrvalo věky a nezeslárá ani u něj doma – jasné a přímo nadefinované tvary zůstanou vždy nadřazené kudrlinkám a zdobným detailům. Dvířka, bočnice, pracovní plocha, dřezy, úchytky i obložení zdí, to všechno má u kuchyní nejvyšší řady Eggersmann UNIQUE jednotný ráz. Podtrhují ho jen detaily v přechodech mezi pracovní deskou a dvířky či bočnicemi jednotlivých skříněk. Kámen a kov se setkávají s odrazem ve skle. Vlastní technika a geniálně vymyšlené odkládací plochy se skrývají kdesi za posuvnými dveřmi kuchyně, nejmodernější spotřebiči nemusíte mít na očích, stačí

vědět, že vám jsou k dispozici a je na ně stoprocentní spolehnoutí. Podobně jako na kování a mechanismy vysouvání šuplíků a otevírání dvířek.

Odstranění všeho nepodstatného umožňuje intenzivnější vnímání tvaru kuchyně a dominanty jejího „ostrova“ posazeného doprostřed místnosti. I proto jsou kuchyně UNIQUE oblíbené mezi architekty, kteří ve svých návrzích vycházejí z široké palety nabídek, z poctivosti i netradičních materiálů. A v neposlední řadě pak z individuálního přístupu k zákazníkovi, který si přeje alpskou zakázkovou výrobu. Uniformita je pro dav, kuchyně Eggersmann UNIQUE, které prodává kuchyňské studio SEDLÁK INTERIER v Praze na Václavské 10, jsou unikáty v tom nejryzejším slova smyslu. A tak není divu, že i jejich ceny kalkulují výrobce až na základě projektu a specifikace provedení. ■

Viz: www.sedlakinterier.cz

